IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xopaktnplote TIg MAPAKATW MPOTACEL WG TPOG TNV 0pBOTNTA TouG, ypddovtag TN
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. Tnv avwTatn oTPATLWTLKA KoL TIOALTIKA €€ouoia Tou BEPATOC ackoUoE 0 oTPATNYOC.
2. Tov 8° awwva to ®Opaykikd Baocilelo mephdppave tn onuepvl FToAia kot TUARA TNG
onuepng lomaviag.
3. Tov 11° awwva n Ta€n TwV ETUXEPNUOTIWY CUMUETEIXE evepyd otnv oAtk {wh Ttou
BuZavtiou.
4. OL Meyalot Kopvnvol idpucav tnv Autokpatopia tng Tpanelouvrag.
5. Tov 15° otn BaAkavikr, o PBoeBddac tng TpavoulBaviag lwdvvng Ouvuddng Sev
TPpoKAAECE SUOXEPELEG OTOUG TOUPKOUC.
(novabdeg 5)
() Na tomoBetrioete ta akOAouba LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OELpQ,
apxilovtag amo To apXaldTEPO KAl KATAAYOVTOC OTO TiLo pOodATO:
a. KataAnyn tng NMpouoag and toug OBwpavoug
B. Epevpeaon tng tumoypadiag
y. Opydvwon tTwv mpwtwyv Bepdatwv otn Mikpa Acla
6. Knpuén ¢ MNpwtng Ztavpodopiag
€. Evapén tng Etkovopoyiag
(uovabeg 5)
Movadeg 10
1B.Na e€€nynoete TO TEPLEXOUEVO TwWV aKOAOUBWV Opwv: EPOC mOAguog (Ttdxavt),
OUYXWPOXAPTLA.

Movadeg 7+8=15



